

OSVSZ. módosítások kivonata 2024.04.11. végleges (Elnökség által elfogadott)

Az alábbi szövegekben a módosítások, pótlások, bármilyen változások vastagított, dőlt betűvel, aláhúzással szedve. Minden más szövegrész az eredeti szöveggörnyezet!

Mellékletek (2024.04.11. módosítás)

I. A bajnokságok osztályozása

A bajnokságok általánosságban egyesületi, röpcsoporti, Versenykerületi, Tagszövetségi, régió, zóna, nemzeti és nemzetközi szintűek. Formájukat tekintve lehetnek csapatbajnokságok és egyéni (champion) bajnokságok, a versenyt kiíró szerv feltételei szerint.

A Nemzeti csapatbajnokságokban minden tenyésztő csak egy versenyszervezőnél – ahol versenyengedélyt váltott - és csak az 1-es számú csapatával vehet részt.

A szabályos részvételért a tenyésztő és a versenyszervező egyaránt felelős! (5§. 3.)

1./ Egyesületi, civil társasági bajnokság: az egyesület tagjai, illetve galambjaik között;

2./ Versenyszervezői - Röpcsoport és FCI értékelő csoport-bajnokság: a röpcsoportot alkotó tagok, illetve galambjaik között;

A Versenyszervezői röpcsoportok és FCI értékelő csoportok kialakításának szabályai:

Ebben a szabályzat részben a csoport, röpcsoport, értékelési csoport megnevezésre alapvetően minden rendelkezés, előírás és tilalom egyformán vonatkozik. A speciális szabályok minden esetben a szabály a megnevezéshez van rendelve.

Példa:

Általános előírás például a csoportok darabszáma: **10 db.**

Speciális előírás például a tenyésztői létszám: FCI értékelő csoport minimum 20 fő. 02. Röpcsoport minimum 40 fő.

2/1.- A versenyszervezők röpcsoportokat csak saját szervezetük egyesületeiből, civil társaságiból alakíthatnak.

2/2.- Minden versenyszervező, minden hivatalos versenyének listájából összesen maximum 10 (tíz) röpcsoportot és/vagy FCI értékelő csoportot alakíthat ki.

2/2-1. A Nemzeti Bajnokságban minimum 40 fő versenyzői létszámmal rendelkező röpcsoportok eredménye értékelhető. Az év közbeni tenyésztői és galamb létszám csökkenése miatt minimum 45 – 55 fős röpcsoportok kialakítása javasolt. Ezen eredmények a NB.-ban és a kiállítási és sport kategóriákban egyaránt felhasználhatók. A Nemzeti Bajnokságban is értékelhető, 40 résztvevő főnél nagyobb röpcsoport elnevezése elsődlegesen és kötelezően számozás (1. 2. stb.) kell, hogy legyen. A számozáshoz kapcsolható a versenyszervező által használt fantázia név is. (pl. 01. Déli röpcsoport, 02 Északi röpcsoport stb.) Ezen röpcsoportok nevében nem lehet OLIMPIA, vagy FCI kifejezés!

2/2-2. Az FCI értékelési csoportok hivatalos versenyeredményei, a kiállítási és sportkategóriákban használhatók fel. Az FCI értékelési csoportokban a tenyésztői létszám minimum 20 fő lehet. Ezért 25 – 30 fős csoportok kialakítása javasolt. Ezen röpcsoportok elnevezése kizárólag és kötelezően a következő kell, hogy legyen: FCI 1. FCI 2. stb.

E csoportok nevéhez semmiféle más név nem kapcsolható!

Az így történő elnevezés szigorú betartása nagymértékben megkönnyíti az átláthatóságot és az ellenőrzést.

Az FCI értékelési csoport kialakítását azoknak versenyszervezőknek javasoljuk, akik kis taglétszámuk miatt, vagy területi elhelyezkedésükből adódóan nem tudnak **10** érvényes, 40 főnél nagyobb röpcsoportot kialakítani.

Fontos: Összesen **10 db.** csoportja lehet minden versenyszervezőnek tetszőleges, vagy lehetőség szerinti bontásban. Pl. **4 röpcsoport (40 fő felett) + 6 FCI** értékelési csoport (20 fő felett), vagy **5 + 5**, stb.

2/3. - A csoportok kialakítása csak szervezetek (egyesületek/ct.-k) összesorolásával megengedett. Természetes személy tagokból közvetlenül nem alakítható ki röpcsoport, csakis egyesületükön, civil társaságukon keresztül sorolhatók röp-, vagy értékelő csoportba.

2/3-1. - Kivételt képeznek azok a versenyszervezők, akik nem egyesületekből/ct.-kből állnak, hanem természetes személy tagokból. A tagok közvetlenül a szervezőnél történtek nyilvántartásba vételre és ez a szervezet alapszabályában rögzítve van, továbbá amely versenyszervező szervezet maximum 2 db. központi gyűjtőhelyen végzi a versenyre gyűjtést.

2/3-2. - Ez esetben a természetes személy tagokból alakítható ki a röpcsoport, de a legnagyobb dűctáv különbség nem lehet nagyobb 70,00 km-nél. Kivételes esetben (pl. határon túli tag), előzetes bejelentéssel, indoklással mentesség kérhető.

2/3-3. - A természetes személyek összesorolása nem történhet oly módon, hogy a legrövidebb és leghosszabb dűctávú területek összesorolásra kerülnek a közbelső kihagyásával. Az átlagtól kirívóan eltérő („+”, vagy „-”,) dűctávú tagok összesorolása tilos.

2/4. - A egyesületekből/CT-kből, kialakított röpcsoportokból, természetes személy tagok, az összetétel módosítása okán nem zárhatók ki, nem törölhetők a csoportból. A röp- és FCI értékelő csoportokat úgy kell összeállítani, hogy a 2/6. pontban előírtak maradéktalanul teljesüljenek

2/5. - Minden röpcsoport kizárólag földrajzi elhelyezkedés alapján jelölhető ki. E szabály tekintetében nem csak a max. 70.00 km-en belüli dűctáv a meghatározó, hanem az is, hogy az összesorolt szervezetek egymással ténylegesen szomszédos területen elhelyezkedő tenyésztőkből álljanak.

Példa: Nem elfogadható az a röpcsoport kialakítás, ha 3 egyesület, 20 km-en belül lévő tagjai mellé negyedik szervezatként egy tőlük 40 km-re lévő egyesület tagjait sorolják be úgy, hogy közbelső távon lévő egyesületek, tagok kihagyásra kerülnek a csoportból.

2/6. - A dűctáv különbségek mértéke, a legrövidebb távú egyesület/ct. legrövidebb dűctávú tagjának és a leghosszabb távú összesorolt egyesület leghosszabb távú tagjának dűctávolságát tekintve maximum 70,00 km lehet.

2/6-1. A szervezők minden általuk röptetett irányból vizsgálni kötelesek az előző pontban rögzített távkülönbségeket! Ez a versenyszervező földrajzi elhelyezkedéséből adódóan általában 2 irányvizsgálatot követel. Általában É és ÉNY, ill. NY és ÉNY-i irányt.

2/6-2. - Ha bármely irányból, bármely feleeresztési helyről a dűctáv különbség meghaladja a 70 km-t, akkor kialakítás szabálytalannak minősül, a teljes röpcsoport további mérlegelés, javítási lehetőség nélkül törlésre kerül a szezon összes versenyútján! Fontos: Nem csak az adott verseny, hanem az érintett csoport minden eredménye.

2/7. - Ennek elkerülése végett: Az SVB. elkészít és kiad a szervezőknek egy egyszerűen használható, számoló-táblázatot, melyben fel kell tüntetni minden egyesület/ct./gyűjtőhely legrövidebb és leghosszabb dűctávú tagját. Ennek segítségével mind a röpcsoportok összeállítása, mind azok ellenőrzése lényegesen könnyebb lesz.

2/7-1. - A röpcsoportok összeállítását minden év március 15-ig le kell adni írásban az SVB. felé, a fent említett táblázattal együtt. A leadott anyagot az SVB. ellenőrzi, amennyiben a szabályoknak megfelel, jóváhagyja. Az előírásokkal ellentétes csoportok nem aktiválhatók. Az SVB. állásfoglalása után egy alkalommal módosíthatnak a szervezők, de legkésőbb április 15-ig, illetve, ha előbb rendeznek versenyt, akkor az első gyűjtés előtti napig. Ezen határidő után a besorolás nem módosítható!

2/8. - Minden résztvevő egyesület/ct. több röpcsoportba sorolható be és a természetes személy tagjainak az ezekben elért eredményeit számolhatja, mind a csapatbajnokságokban, mind a champion bajnokságokban, mind az FCI hivatalos kiállítási és sport kategóriákban. A létrehozott röpcsoportok darabszáma jelen szabályzat 2/2. pontja szerint alakítható ki!

2/9. - Az esélyegyenlőség miatt minden tenyésztőt azonos darabszámú röpcsoportba kell besorolni!

2/10. - A természetes személy tag annál az egyesületnél/civil társaságnál kosarazhat, amelynél tagi jogvisztonnyal rendelkezik. Amennyiben az egyesület/ct. nem képes megfelelni a gyűjtésre/bontásra előírt szabályoknak (pl. kis létszám miatt), úgy tagjainak eredményét annál a röpcsoportnál kell figyelembe venni, ahová a szezon előtt besorolásra kerültek és melynek valamelyik gyűjtőhelyén ténylegesen kosaraztak a versenyekre. Kivételt képeznek azok az esetek, amikor a tag valamilyen eseti probléma –késés, műszaki hiba stb.- miatt egy-egy alkalommal nem a számára kijelölt gyűjtőhelyen gyűjt! Eredménye ilyen esetben az eredeti besorolása szerinti röpcsoportban kerül figyelembevételre. A visszaélések elkerülése végett ilyen esetekben az érintett tenyésztőket a dűcukhoz

legközelebbi gyűjtőhelyre kell besorolni. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy az SVB.-től kell előzetes hozzájárulást kérni az ettől eltérő besoroláshoz! Ennek hiányában az érintett tagok ilyen eredményei törlésre kerülnek.

2/11. – Természetes személy tagokra, vagy egy-egy gyűjtőhelyre kialakított röpcsoportok kijelölése tilos! Amennyiben mégis megtörténik és az SVB. vizsgálata során adatokkal alátámasztva bizonyítani tudja ennek megvalósulását, az adott röpcsoport javítási és pótlási lehetőség nélkül azonnal törlésre kerül!

A röpcsoportok kijelöléséért a versenyszervezők versenybizottságai a felelősek.

A röpcsoport kijelöléseket a Sportszövetségi VB. ellenőrzi.

3./ Versenykerületi, Tagszövetségi, versenyszervezői bajnokság: a Versenykerület, Tagszövetség, Versenyszervező szervezet tagjai, és galambjaik között;

Versenykerületi, Tagszövetségi bajnokot minimum 70 versenyengedélyt váltott tag esetében ismer el a Sportszövetség, azon versenyek eredményéből számítva, melyek mindenben megfelelnek a hivatalos versenyek kritériumainak!

4./ Zóna és régió versenyek: több (legalább kettő), azonos feleresztési helyről és időben versenyt rendező hivatalos versenyszervező szervezet tagjai, illetve galambjai között.

A hivatalos versenyszervezők egymás közti megállapodása alapján rendezett közös versenyein kívül, ebbe a kategóriába tartoznak az úgynevezett nyílt, vagy meghívásos versenyek, melyeknek kiírása, a verseny feltételei és díjazása a kiíró szervezet/szervezetek hatáskörébe tartozik. A versenyek csak abban az esetben hivatalosak és közzülhetők a Sportszövetség eredményszámoló felületén (galambom.hu), amennyiben mindenben megfelelnek az OSVSZ. előírásainak.

4/1. – A hivatalos versenyszervezők, akikkel a Sportszövetség Elnöksége versenyszervezői megállapodást kötött, egymás közti megállapodás és a Sportszövetségi VB. felé történt előzetes bejelentés (minden év 04.15-ig) alapján tetszőleges számú versenyt rendezhetnek bármely táv kategóriában. Versenyszervezői szintű hivatalos versenyek korlátlan számban összefűszülhetnek. A versenyek abban az esetben számítanak hivatalos versenynek és vehetők figyelembe akár nemzeti szintű, vagy FCI kategóriás értékelésben, ha verseny minden fázisában megfelelt a Sportszabályzatban rögzített hivatalos kritériumoknak!

4/2. – Versenyszervező másik versenyszervező röpcsoportjával még előzetes megállapodás esetén sem rendezhet közös röpcsoportos versenyt! Ezek a listák mérlegelés nélkül törlésre kerülnek!

4/3. – Két, vagy több versenyszervező röpcsoportjaiból még előzetes megállapodás esetén sem állítható közös röpcsoportos versenyt! Ezek a listák mérlegelés nélkül törlésre kerülnek!

4/4. - A 4/2. és 4/3. hatálya alól kivételt képezhet az a Versenyszervező, aki speciális helyzetéből adódóan (pl. irreális nagyságú területi elhelyezkedés) az SVB-vel egyeztetve, annak javaslata alapján, az Elnökség előzetes jóváhagyásával, az Elnökség által tett besorolási javaslatot elfogadta. Így másik versenyszervező(k), területileg közvetlen szomszédos röpcsoportjával, előzetes megállapodás esetén, rendezhet közös régiós versenyt, ha a régiós eredmény megfelel a bajnokságok hivatalos eredményként való elismerése, versenykerületi-, (tagszövetségi) bajnokság versenyzői-, küldött galamblétszám, minimális feltételeinek!

A zóna verseny táv-zónánként jelölhető ki.

A jelen sportszabályzati módosításokat a Sportszövetség Elnöksége 2023.01.27-én jóváhagyta, és közzétételét elrendelte. Jelen szabályzat 2024.04.11-én lép hatályba és minden korábbi Sportszabályzat érvényét veszti.

Budapest, 2024.04.14.

Hegyi György sk

Tóth Péter sk

Zsákovics István sk

MPS elnöke

MPS alelnöke

SVB elnöke